

Provincia di Lecce via Matteotti n. 24 73018 Squinzano

PRESIDENZA DELLA 1[^] COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE Lavori Pubblici - Urbanistica – Ambiente Territorio

Squinzano, 21 -11- 2024

Ai sigg. Consiglieri Comunali

Componenti della I Commissione Consiliare

Permanente

Lamarina Laura Jessica lamarinalaurajessica@gmail.com

Tamara Buscicchio supertamymiao@gmail.com

e, p.c.

Ai sigg. Consiglieri Comunali

Pulli Andrea Capogruppo Lista Squinzano Domani consiglierepulliandrea@gmail.com

Marra Giovanni Capogruppo Lista Noi Squinzano marragiovanni24@gmail.com

Oggetto: Convocazione I Commissione Consiliare Permanente

Il sottoscritto Avv. Virgilio Vacca, in qualità di Presidente della I Commissione Consiliare Permanente del Comune di Squinzano;

Visto il Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali (D. Lgs. 18.8.2000, n. 267);

Visto l'art. 13 del vigente Statuto comunale;

Visto il vigente Regolamento delle Commissioni Consiliari Permanenti, approvato con deliberazione del C.C. n. 64 del 30/11/2016 e modificato con successiva deliberazione del C. C. n. 6 del 30/03/2017;

CONVOCA

le SS.LL., componenti della I Commissione Consiliare Permanente, nella Sala Consiliare, presso il Palazzo comunale, per il giorno

- 26 novembre 2024, alle ore 17.30 in prima convocazione e alle ore 18.30 in seconda convocazione
- 28 novembre 2024, alle ore 17.30 in prima convocazione e alle ore 18.30 in seconda convocazione
- 29 novembre 2024, alle ore 17.30 in prima convocazione e alle ore 18.30 in seconda convocazione

per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

- Interventi su Verde Pubblico;
- Invito partecipazione agronomo;
- Varie ed eventuali.

Cordiali saluti

Il Presidente della I Commissione Consiliare Permanente

OJ STEPRIA GENERAL

Wirgilio Vacca